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FLASHDANCE – Das Musical 
2025 bei den Theaterfestspielen Vulkaneifel

Die Theaterfestspiele Vulkaneifel präsentieren ein Highlight der Musicalgeschichte: FLASHDANCE – Das Musical! Nach dem Welterfolg des gleichnamigen Films aus den 80er Jahren, der die Herzen einer ganzen Generation eroberte, kommt die mitreißende Geschichte um Mut, Leidenschaft und den Traum vom Tanzen nun auf die Bühne der Theaterfestspiele Vulkaneifel. 

Im Mittelpunkt steht die junge und talentierte Alex Owens, die tagsüber als Schweißerin arbeitet und nachts von einer Karriere als Tänzerin träumt. Mit unbändiger Energie und voller Hingabe kämpft sie für ihren großen Traum, die Aufnahme an einer renommierten Tanzakademie. Unvergessliche 
Songs wie „What a Feeling“, „Maniac“ und „Gloria“ sorgen dabei für das perfekte 80er-Jahre-Feeling und werden das alle in ihren Bann ziehen.
Das Publikum erwartet eine energiegeladene Inszenierung voller spektakulärer Tanzchoreografien, mitreißender Musik und emotionaler Momente. Flashdance – Das Musical ist nicht nur eine Hommage an den legendären Film, sondern auch ein emotionales Feuerwerk, das inspiriert und den Glauben an die eigenen Träume stärkt.

Seien Sie dabei, wenn die Theaterfestspiele Vulkaneifel 2025 den Glamour und das Lebensgefühl der 80er Jahre zurück auf die Bühne bringen!
Lassen Sie sich von Alex' Geschichte mitreißen und erleben Sie einen unvergesslichen Abend voller Tanz, Musik und Leidenschaft.


FLASHDANCE – Das Musical 
Vom 02.09 - 07. September 2025 bei den Theaterfestspielen Vulkaneifel 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Für weitere Informationen und Bildmaterial besuchen Sie bitte die offizielle Website der Theaterfestspiele Vulkaneifel unter: www.theaterfestspiele.de/presse


Kontakt für Presseanfragen:
Julia Speicher
Telefon: +49  6592-6150028
E-Mail: presse@theaterfestspiele-vulkaneifel.de
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